


«Утверждаю»  
Первый заместитель Председателя  
Верховного Совета - Генерального Секретаря  
Всероссийской политической  
Партии «Союз Коммунистов»

Принято  
Пленумом Верховного Совета  
Всероссийской политической партии  
«Союз Коммунистов»  
«28» августа 2024 г. Протокол № 10  
г. Москва

  
Х.К. Фатхутдинов  
«15» августа 2024 г.

## **ПОЛОЖЕНИЕ о Совете Национальностей при Верховном Совете Партии**

Настоящее Положение соответствует Уставу Партии и поясняет внутреннюю структуру Совета Национальностей, полномочия, принципы и порядок осуществления деятельности.

### **1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

**Совет Национальностей** является законотворческим органом при Верховном Совете Партии, действует в качестве представителя законотворческих инициатив этносов регионов России, исторически проживающих на территориях. Присутствует на Съездах Партии и заседаниях (пленумах) Верховного Совета Партии, касающихся законотворческого процесса. В период между Съездами и заседаниями (пленумами) Верховного Совета представители советов находятся в их регионах.

Члены Совета Национальностей избираются Съездом Партии из числа присутствующих на нём в качестве делегатов из числа членов Партии – представителей исторически проживающего на территории региона этноса. Члены Совета Национальностей избираются голосованием на Съезде Партии на срок полномочий Верховного Совета Партии. Формат голосования определяется Съездом. Доизбрание членов Совета Национальностей производится на срок полномочий действующего состава Верховного Совета Партии. Члены Совета Национальностей не могут состоять в руководящих органах Партии и осуществляют деятельность на добровольной основе.

Полномочия членов Совета Национальностей сохраняются до избрания Съездом нового состава Совета Национальностей.

Делегаты в Совет Национальностей являются членами Партии, представителями различных социальных групп, представителями исторически проживающего на территории региона этноса.

Кандидатов в делегаты в Совет Национальностей из числа членов Партии избирает

общее собрание регионального отделения Партии в соответствии с нормой представительства, определяемой Президиумом Верховного Совета Партии перед Съездом.

Для преемственности законотворческих инициатив народа и связи поколений членами Совета Национальностей является и молодёжь – ответственные и готовые со всеми силами трудиться на благо Родины, продолжатели их культуры и этноса.

## **2. ОБЩИЙ ПОРЯДОК РАБОТЫ СОВЕТА НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ**

Совет Национальностей состоит из членов Совета Национальностей и подчинён Председателю Верховного Совета – Генеральному секретарю Партии и/или Первому заместителю Председателя Верховного Совета – Генерального секретаря Партии.

Члены Совета Национальностей одобряют или не одобряют законопроекты, предложенные к рассмотрению и вынесенные на голосование Верховным Советом. Для одобрения или не одобрения законопроекта проводится голосование.

Решение о форме голосования принимается Верховным Советом перед началом каждого заседания или перед началом того или иного голосования.

Перед началом голосования председательствующий сообщает о количестве предложений, которые ставятся на голосование, уточняет их формулировки и последовательность, в которой они ставятся на голосование.

После начала голосования не допускается остановка рассмотрения и/или внесение каких-либо изменений в порядок голосования и/или рассматриваемые предложения.

По результатам голосования председательствующий объявляет о том, какой законопроект одобрен либо о том, что законопроект не одобрен. Законопроект, не одобренный в результате голосования на данном заседании Верховного Совета повторно на голосование не ставится.

В период между Съездами Партии и заседаниями (пленумами) Верховного Совета Партии, касающимися законотворческого процесса, представители советов находятся в их регионах. Члены Совета Национальностей продолжают их основную деятельность находясь в регионах и осуществляют прямую связь Партии с народом, исторически проживающим в регионе, в том числе не состоящим в Партии.

Совет Национальностей даёт отчёт о проведённой работе Председателю Верховного Совета – Генеральному секретарю Партии и/или Первому заместителю Председателя Верховного Совета – Генерального секретаря Партии и руководствуется волеизъявлением народа, Уставом и Программой Партии.

Совет Национальностей является представителем законотворческих инициатив Народа, этносов, исторически проживающих в регионах России. Его действия и действия его членов всецело направляются волеизъявлением этносов, исторически проживающих в регионах России, и не затрагивают вопросы культуры или межнациональных отношений. Основная цель Совета Национальностей – поддержание достойного качества жизни в регионах и принятие значимых для народа и его блага законопроектов.